



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduća nedjelja, 4. 9., prva je nedjelja u mjesecu. Svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, te drugu Misu u 10.00 sati.

Iduće nedjelje, 4. 9. svetu Misu u 8 sati pjeva dječji zbor *Plavi anđeli*, a Misu u 10 sati pjeva *Vrelo života*.

DAN STARIH I NEMOĆNIH. Sljedeća nedjelja, 4. 9. je dan starih i nemoćnih.

Svetu Misu za sve stare i bolesne slaviti ćemo u 10 sati u našoj župnoj crkvi. Molimo vas koji imate u svojoj kući nekoga od starijih ili bolesnih, a mogu sudjelovati u svetoj Misi da nađete načina i dovezete ih na svetu Misu. Moramo barem jedan dan u godini zahvaliti Bogu za naše bake i djedove, stare i nemoćne koji su, dok su mogli, sve činili za svoju obitelj, djecu, unučad i svakog čovjeka. Poslije Mise naši folklorasi zaigrat će njima u čast kolo u crkvenom dvorištu. Pomolit ćemo se Bogu za njihovo zdravlje, te da im dobri Bog dade strpljenja u njihovoj starosti i bolesti, a nama koji smo s njima da Bog dade dovoljno ljubavi da ih možemo dostojanstveno pratiti i pomagati u njihovoj starosti i nemoći.

U petak je prvi petak. Ispovijed počinje oko pola sata prije jutarnje svete Mise.

Neum - kupanje. Dječji zbor *Plavi anđeli* i ministranti, s Božjom pomoću, ići će na kupanje u Neum u četvrtak 1. rujna. Polazak u 8 sati izjutra. Ponijeti vode, soka, nešto za jelo u torbi. Tko od roditelja ili starijih želi poći s djecom, neka pođe.

Sv. Ivan Glavosjek - Misa u Tomića groblju u 18 sati.



MAJKA TEREZIJA
 iduće nedjelje 4. rujna 2016.
 bit će proglašena
SVETOM



Sandale Majke Terezije
 čuvaju se u Zagrebu



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 36/2016 (339) ♦ 28. kolovoza 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESETDRUGA KROZ GODINU



**Kad priređuješ gozbu,
 pozovi siromahe,
 sakate, hrome, slijepe.
 Blago tebi jer oni ti nemaju
 čime uzvratiti.
 Uzvratit će ti se doista
 o uskrsnuću pravednih.»**

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige Sirahove

Sine moj, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli. Što si veći, to se većma ponizi i naći ćeš milost u Gospodina. Iako je velika moć u Gospodina, on prima počast poniznih. Nema lijeka bolesti oholnikâ, jer se opačina u njima ukorijenila. Srce razborita čovjeka razmišlja o izrekama, i pažljivo uho želja je mudračeva.
Riječ Gospodnja.

PSALAM

U dobroti, Bože, ti si pripradio dom siromahu

*Pravedni neka se raduju,
neka klikću pred Bogom,
neka kliću od radosti.*

*Pjevajte Bogu, slavite mu ime!
Ime mu je Gospodin!*

*Otac sirota, branitelj udovica,
Bog je u svom svetom prebivalištu. Napuštene
Bog će okučiti,
suznje izvesti na sretnu slobodu.*

*Dažd obilan pustio si,
Bože, na baštinu svoju,
okrijepio je umornu.
Stado se tvoje nastani u njoj,
u dobroti, Bože,
ti je pripravi siromahu.*

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti *Josip Njavro*, zak. sin Stanka Njavre i Terezije r. Maslač iz župe Dračevo, i *Ivana Jelčić*, zak. kći Ivana Jelčića i Marine r. Ilić iz naše župe. Vjenčanje predviđeno 10. rujna 2016. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji balgoslov.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Bračo: Niste pristupili opipljivoj gori i usplamtjelu ognju, ni mraku, tami i vihoru, ni ječanju trublje i tutnjavi riječi. – Koji su je slušali, zamoliše da im se više ne govori. – Nego, vi ste pristupili gori Sionu i gradu Boga živoga, Jeruzalemu nebeskom, nebrotjenim tisućama anđela, svečanom skupu, Crkvi prvorodenaca zapisanih na nebu, Bogu, sucu sviju, dusima savršenih pravednika i posredniku novog Saveza – Isusu.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Uzmite jaram moj na sebe, govori Gospodin, i učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postiden, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponizn, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.«

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 29.8. - Ivan Glavosjek**

18.00: Misa u Tomića groblju

Utorak, 30.8. - Sv. Feliks

7.30: Branka Vukšić za pok. oca IVANA, majku ANICU, djeda PERU, strica BLAGU i babu MARU

***7.30:** Vjeko Bule za sve pok. iz obitelji Bule

Srijeda, 31.8. - Sv. Rajmund

7.30: Zeljka Buntić s djecom za pok. muža MATU

***7.30:** Ivanka Pekić za pok. roditelje BERNARDA i ZDRAVKU

Četvrtak, 1.9. - Sv. Jošua

7.30: Marinko Jurković za pok. majku STANU (1. godišnjica), pok. oca ANTU i ost. pok. iz obitelji

19.00: Obitelj za pok. IVANA Bulu (1. godišnjica)

Petak, 2.9. - Prvi petak

7.30: Ilija Jelčić za pok. DRAGICU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Dobrinka Jelčić za pok. ANĐELKA

***7.30:** Stanko Alilović za pok. oca IVANA Alilovića

18.00: Vjenčanje:

Dalibor Petković i Aristeja Šeparević
(pjeva velikik zbor)

Subota, 3.9. - Sv. Grgur Veliki

7.30: Ivanka Pavlović za pok. djeda IVANA Kežu i baku IVU r. Bakalar

***7.30:** Ivanka Pavlović za pok. strica ANTU, strinu ANICU, njihovu djecu IVANA i MIRJANU

Nedjelja: 4.9. - 23. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

10.00: Misa u Svetištu za bolesne i nemoćne

ČITAČI:

Nedjelja, 4.9.2016. - Svetište - 8.00:

David Brajković, David Miličević

Nedjelja, 4.9. - Svetište - u 10.00:

Ina Vukšić, Katarina Lauc

Blažena Majka Terezija (Skoplje, 26. kolovoza 1910. – Kalkuta, 5. rujna 1997.), časna sestra albanskoga podrijetla te indijskog državljanstva. Rođena je pod imenom *Agnes Gonxha Bojaxhiu*. Osnovala je katoličku redovničku zajednicu Misionarke ljubavi u indijskoj Kalkuti 1950. godine. Preko 45 godina služila je siromašnima, bolesnima, siročadi i umirućima. Misionarke ljubavi od početne male zajednice s vremenom su prerasle u zajednicu koja broji 5.000 redovnica u oko 600 misija, škola i skloništa u 120 država svijeta. Papa Ivan Pavao II. proglasio je Majku Tereziju blaženom 19. listopada 2003. godine.

Od 1970. godine, međunarodno je prepoznata kao humanitarka i pomoćnica siromašnih i nemoćnih. Dobitnica je Nobelove nagrade za mir 1979., te mnogih drugih međunarodnih nagrada, među kojima se ističu najviše indijsko civilno odličje "Bharat ratna" iz 1980. za njen humanitarni rad, počasno državljanstvo SAD-a, Nagrada Albert Schweitzer itd. Misionarke ljubavi nastavljaju pomagati siromašnima i potrebnima širom svijeta pa tako djeluju i u Hrvatskoj. Majka Terezija više puta boravila je u Hrvatskoj, prvi put još 1928. godine. Župnik njene župe u rodnom Skoplju bio je hrvatski svećenik Franjo Jambrečković, koji je utjecao na nju, a u Indiji je surađivala s hrvatskim svećenikom Antom Gabrićem. Skupština grada Zagreba 19. srpnja 1990. proglasila ju je počasnom građankom grada Zagreba.

U nedjelju, 4. rujna, papa Franjo proglasit će Majku Tereziju svetom. Ona je preminula na prvi petak, 5. rujna 1997. u Calcutti. Biti će proglašena svetom dan uoči svoje smrti, tj. na uočnicu svoga rođenja za nebo. Posebno je štovala Presveto Srce Isusovo, jer je bila porijeklom iz župe Srca Isusova u Skoplju, a petak se smatra danom Srca Isusova. Dobri Bog zovnuo je Majku Tereziju u svoje Kraljevstvo upravo na prvi petak, tj. na dan Srca Isusova koje je toliko štovala.